

首届大连市异地商(协)会 特色名优商品展月底启幕

时间:11月24日-12月3日

地点:中央大道一楼大堂梦露广场(原西安路长兴市场)

把在连的30多家异地商会、协会的部分会员组织起来,为大连市民奉献一场不同地域的文化、商品盛宴。由本报独家策划发起的“金石滩酒”首届大连市异地商(协)会特色名优商品展将在11月24日在位于西安路的中

央大道一楼大堂隆重启幕。

届时,既有来自大连黑龙江商会、大连市白城商会、大连铁岭商会的黑土地山珍、纯天然绿色食品,也有来自大连广东商会的广东商品展览,还有西南边陲的大连市贵州商会带来的茅

台酒、贵州茶及贵州三宝等等。永嘉集团对此次商品展高度重视,提供最好的场地及保障,而且要让这场盛宴一直持续到12月3日,保障每一名商会企业都展得好、卖得好、市民买得新鲜、买得实惠。欢迎广大市民观展选购。



大连市川渝商会

四川阿坝州来连商务推介

11月10日下午,由四川省阿坝州政府主办,阿坝州商务局、大连市川渝商会承办的“四川阿坝——大连市川渝商会经贸投资合作座谈会”在大连开发区鸿宾楼举行。阿坝州人民政府副秘书长赵正伟,阿坝州商务局副局长王懋川,中共汶川县县委常委、副县长李建中等领导与商会执行会长杜金平,前资深秘书长王启怀、执行会长兼秘书长张林及30多名会员乡友共同参会。阿坝州和汶川县丰富的农牧产业资源、得天独厚的旅游资源、丰富多彩的文化资源、巨大的绿色工业发展潜力和优越的投资发展条件。期望大连市川渝商会各位企业家能去阿坝州和汶川县投资兴业。张林表示,让更多的企业家了解阿坝、聚焦阿坝、兴业阿坝,希望与阿坝州建立常态化联络机制,做好优质项目对接,商会将组织企业家赴阿坝州考察。



大连湖北商会

与上海市湖北商会

研讨楚商高尔夫联赛

11月8日下午,应上海市湖北商会常务副会长、上海市湖北商会高尔夫球队、上海市湖北商会物流分会会长江四元邀请,大连湖北商会会长刘军、常务副会长龙木泉一行拜访江四元企业——泛和国际大连分公司,双方就全国楚商高尔夫球联赛相关事宜进行研讨。

据了解,上海市湖北商会常务副会长江四元,不仅努力服务上海市湖北商会,而且积极推动楚商文化交流活动,组织了上海市湖北商会高尔夫球队,以球会友,通过全国楚商高尔夫球联赛,增进楚商交流,弘扬荆楚商帮文化,促进全国楚商之间沟通交流,互通信息,友好往来。全国楚商高尔夫联赛已成功举办两届,各地楚商高尔夫球协会以项目为载体、以资本为纽带,实现融智、融资、融资源;实现产融互动,助力转型升级。第三届由上海市湖北商会承办,上海市湖北商会已积极与全国各省级商会进行了有效沟通。



大连广东商会

东北三省广东省商会会长

众议振兴发展

11月6日,由广东省人民政府驻沈阳办事处组织的东北三省二市广东商会会长、秘书长工作会议在大连召开。

广东省政府驻沈阳办事处林平主任、大连广东商会会长林东儒,执行会长林华锋、高福、陈兴波,监事长梁江洲,常务副会长兼执行秘书长文安民,常务副会长王海昌、李兆炳、林金良及辽宁省广东商会、吉林省广东商会、黑龙江省广东商会、哈尔滨广东商会的会长、秘书长共计20余人参加了本次会议。会议由广东省政府驻沈阳办事处林平主任主持,与会商会代表围绕当前工作实际展开畅谈,并就如何贯彻党的十九大精神进行深入探讨。



大连徽商商会

诗家装正式迈入资本市场

11月8日,在大连股权交易中心承办的大连企业集中挂牌仪式上,大连徽商商会常务副会长李结龙企业——诗家装网络科技(辽宁)有限公司(股权代码:200225)挂牌“四板”,这标志着我市第一家“互联网+装修”电商平台正式迈入资本市场。诗家装互联网装修电商平台,是第一家入驻金普新区跨境电商产业园区的企业,挂牌“四板”是诗家装发展的新里程。董事长李结龙表示,诗家装互联网装修电商平台,将继续在大连徽商商会的扶持下,借助资本市场的力量,整合行业资源,将全国各地符合条件的装修公司联合起来,抱团取暖,长久共赢。

大连市创新企业家协会

大连市科技成果转化对接座谈会成功举办

由中国中小企业协会、大连市创新企业家协会主办,大连市政府经合办、大连市科学技术协会指导的大连市科技成果转化对接座谈会于11月2日在星海长岛召开。市科技局、市经合办、市科学技术协会、大连市技术管理市场办公室及企业、高校代表50余人出席会议。

会议围绕近年来中小企业科技成果转化工作的具体情况,总结创新创业改革过程中的经验,分析当前面临的形式和存在的问题,研究推动今后科技成果转化对接的基本思路和政策举措。市科技局重点介绍大连市科技成果转化的相关政策。大连市创新企业家协会会长郭东鸣表示,发挥协会在企业与政府交流合作的纽带作用,深入推进科技成果转化对接工作。

大连山东商会

大连多家商会将与中国人保展开合作



11月8日,在大连山东商会的协调下,市经合办与大连徽商商会、大连内蒙古商会、大连河南商会、大连河北商会、大连山西商会秘书长走进中国人民人寿保险股份有限公司,共同就中国人保如何与商会组织深度合作、如何通过保险的科学规划为商会会员企业发展保驾护航等问题

进行了深入交流和研讨。中国人保寿险大连市分公司总经理岳元泽向商会秘书长们介绍了人民保险的发展历程、发展成果以及致力于中高端客户市场的理念和未来发展规划。人保寿险沙河口支公司曲一明总经理向嘉宾介绍了车险、企财险、团体意外险、健康险、保险理财规划等项目,让

在场的嘉宾体会到保险在企业发展和管理中的重要性。秘书长们对中国人保保险的央企身份和专业服务有了充分的认识,对公司在保险问诊、企业与家庭财产隔离、家族传承等商会感兴趣的内容进行了深度交流,对商会与人保寿险的深度合作充满了信心。

大连铁岭商会

3家企业同时挂牌大股交



11月8日,由大连市金融发展局主办的大连股权交易中心企业集中挂牌仪式在良运酒店隆重举行,我市共有70家中小企业挂牌大连市“四板”市场,至此,我市挂牌的企业总数已达300家。此次挂牌仪式上,大连铁岭商会就有包括天骏幕墙、让利商城、达庆科技3家公司挂牌,

这是继会长企业——壮元海成功登陆新三板市场后,引领会员企业纷纷踏入资本市场。这70家企业主要分布于家装、文化传媒、网络科技、生态农业和精密机械等行业,不少是双创企业的优秀代表。据了解,“四板”市场是指经市政府批准设立的大连股权交易中心股份有限公司负责

运营管理的区域性私募市场,可为全市企业,尤其是中小微企业提供股权、债权和其他权益类资产的登记、托管、挂牌、转让和融资服务,具有促进股权流动、资源集聚、上市孵化、金融创新等重要功能,是我市拓宽企业融资渠道、规范企业运营发展的重要平台。



大连黑龙江商会

商会代表考察走访易世界

为了把脉会员企业发展,发挥商会信息交流的作用,促进会员企业间联系,11月12日,大连黑龙江商会秘书长宋长有携常务副会长连君、副会长王默林、马化宇、李京等商会代表考察商会副会长佟欣企业——易世界(大连)信息技术有限公司和中海华能源有限公司。据介绍,佟欣副会长旗下经营多种项目,范围涉及节能环保、国际贸易、物流运输等。易世界国际易货交易平台是以易

货方式的重大变革,是具有广阔发展前景的一种新的商业交易方式。随后,佟欣副会长又向大家说明了加盟汉能发电项目。汉能控股集团有限公司是一家全球化的清洁能源跨国公司,是全球最大的太阳能薄膜发电企业,它秉持“用清洁能源改变世界”的使命,始终将技术创新、保护环境、人类可持续发展作为企业的核心责任。作为企业家,在创造财富的同时,更要积极响应政府号召,承担

对环境和社会的责任。宋长有秘书长表示,商会一路以来见证了佟欣副会长的成长,创业初期的艰难历历在目,但是她闯过来了,这就是龙江精神!商会是一个有凝聚力和向心力的大家庭,会员企业之间的联系与沟通,交流与合作就如同家人之间的亲切问候,龙江人能有今天的业绩,离不开会员企业之间的互帮互助,未来,抱团取暖的龙江人也必将为大连的发展做出更大的贡献!

商会与千海金共享金融前沿服务

11月11日下午,大连黑龙江商会副会长单位——大连千海金资产管理有限公司主办的“聚焦十九大政策助力金融大发展”为主题的政策解析分享会在棒棰岛玫瑰大厅举行。活动特邀黄金圈创始人舒雷,以及贵金属专家田密到会分享。商会及社会各界嘉宾、客户近400人参加活动。

据介绍,大连千海金资产管理

有限公司成立于2011年,董事长为徐慧瑛。从创业初始以上海黄金交易所黄金延期业务为立足点,到成为银行的第三方服务机构,公司获得了银行业和客户的认可,致力于为客户提供最全面、周到的金融服务,打造全方位的综合金融服务平台。2017年将以大连为依托,分别在上海、杭州两个金融核心领域拓展。7年来千海金对黄金业务不

懈的努力和坚持得到了银行界的肯定和认可,千海金已成为大连乃至东北市场首屈一指的贵金属银行第三方合作商。

据了解,徐慧瑛既是公司董事长、商会副会长,也是大连黑龙江商会妇女联合会会长,她想商会之所想,为商会尽心尽力,成为商会领导之杰出女性典范,得到商会领导及同仁的高度评价。